
Ξεκίνησε ο προσυνεδριακός διάλογος για το 4ο συνέδριο
του Νέου Αριστερού Ρεύματος (ΝΑΡ) για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση στην Ήπειρο

Πραγματοποιήθηκε πανηπειρωτική σύσκεψη μελών και φίλων της οργάνωσης από Άρτα,
Γιάννενα, Θεσπρωτία και Πρέβεζα τη Κυριακή 17/9

Στις 1-2-3 Δεκέμβρη πραγματοποιείται στην Αθήνα το 4ο συνέδριο του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση. Η πορεία προς το συνέδριο ξεκίνησε πριν ένα μήνα με την έκδοση των θέσεων.

Οι οργανώσεις Ηπείρου του ΝΑΡ και η οργάνωση Ηπείρου της νεολαίας Κομμουνιστική
Απελευθέρωση έχουν εξαντλήσει τα κείμενα των θέσεων και περιμένουν τη νέα έκδοση για να
συνεχίσουν τη διακίνησή τους.

Τη Κυριακή 17/9 πραγματοποιήθηκε πανηπειρωτική σύσκεψη μελών και φίλων του ΝΑΡ στην οποία
πραγματοποιήθηκε μια πρώτη παρουσίαση των θέσεων από το μέλος του γραφείου της Πολιτικής
Επιτροπής του ΝΑΡ σ. Άγγελο Χάγιο .

Το δίλημμα καπιταλιστική βαρβαρότητα ή κομμουνιστική απελευθέρωση έρχεται με νέα ποιότητα
στο προσκήνιο τόνισε ο σ. Άγγελος Χάγιος στην έναρξη της τοποθέτησής του. «Το καπιταλιστικό
σύστημα, ακριβώς γιατί δεν μπορεί να υπερβεί σταθερά και δυναμικά την βαθιά δομική του κρίση, μπαίνει
σε μια νέα φάση επικίνδυνης υπεραντιδραστικής κλιμάκωσης της αντεργατικής, πολεμικής και
ολοκληρωτικής εκστρατείας του κεφαλαίου (που σηματοδοτείται από την εκλογή Τραμπ). Πρόκειται για
μια υπεραντιδραστική στροφή σε τέσσερα επίπεδα:

α) Πρώτα από όλα στο πεδίο της εμβάθυνσης της εκμετάλλευσης της εργασίας

β) Στο πολιτικό σύστημα, με την εμπέδωση του κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού

γ) Στις διεθνείς σχέσεις με την επικίνδυνη αναβάθμιση της γενικευμένης πολεμικής απειλής και των
πολεμικών συγκρούσεων. Με την έξαρση του ανταγωνισμού μεταξύ των ιμπεριαλιστικών κέντρων,
των αστικών κρατών και των δυνάμεων του κεφαλαίου (ΗΠΑ, ΕΕ, Κίνα, Ρωσία). Η κατάσταση στην
περιοχή μας είναι επικίνδυνη, με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να αναδεικνύεται σε καλό στρατιώτη του
ΝΑΤΟ και της ΕΕ, εγγυήτρια δύναμη για τα συμφέροντα του ελληνικού κεφαλαίου.

δ) στο πεδίο των ιδεών και του πολιτισμού, αναπτύσσεται ο ρατσισμός, ο εθνικισμός, ο
πολυποίκιλος σκοταδισμός και ο νεοφασισμός.

Για τις εξελίξεις στη Ελλάδα τόνισε ότι η μνημονιακή καπιταλιστική βαρβαρότητα και η επιτροπεία
επιβάλλονται ως καθεστώς, για να γίνουν η νέα κανονικότητα. Δεν είναι μια έκτακτη εισαγόμενη
«θεραπεία-σοκ», έστω αστικού αντιδραστικού τύπου, για να ξαναδουλέψει το σύστημα όπως παλιά, αλλά
μια γιγαντιαία καπιταλιστική ανασυγκρότηση, που εντάσσει τον ελληνικό καπιταλιστικό
κοινωνικό σχηματισμό στην καρδιά του ολοκληρωτικού καπιταλισμού της εποχής μας.

Τα μνημόνια ήρθαν για να μείνουν. Γι’ αυτό για να είναι πραγματικά αποτελεσματική και νικηφόρα η πάλη
κατά των μνημονίων πρέπει να είναι αντιΕΕ και αντικαπιταλιστική.
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Ταυτόχρονα πρέπει να είναι βαθιά αντικυβερνητική, καθώς

«η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αποτελεί κυβέρνηση αστική, προώθησης, κλιμάκωσης,
εμπέδωσης και ιδιότυπης-επικίνδυνης δικαιολόγησης των αντιδραστικών αντεργατικών
αναδιαρθρώσεων (μνημονιακών και άλλων)».

Ταυτόχρονα διαμορφώνονται νέες εκρηκτικές κοινωνικές δυνατότητες για τη χειραφέτηση της εργασίας,
οι οποίες έστω και εμβρυακά και με παλινδρομήσεις τροφοδοτούν την κινητικότητα και τις αναζητήσεις
ευρύτερων στρωμάτων διεθνώς, οι οποίες λόγω της ιστορικής αδυναμίας του επαναστατικού και
κομμουνιστικού κινήματος εγκλωβίζονται εντός του κυρίαρχου πολυποίκιλου ρεφορμισμού.

Το κεφάλαιο για να αποτρέψει άμεσα και μακροπρόθεσμα την επαναστατική δυνατότητα επιτίθεται με
στρατηγική στόχευση στον κομμουνισμό (βλέπε συνέδριο στο Ταλίν και γενικότερη αντιπαράθεση).
Η αντικομμουνιστική υστερία των αστικών δυνάμεων φωτίζει με το δικό της τρόπο τον ιδιαίτερα κρίσιμο
χαρακτήρα της συγκρότησης της αναγκαίας στρατηγικής κομμουνιστικής εναλλακτικής στον
ολοκληρωτικό καπιταλισμό, αντίθετα με μια Αριστερά που πάσχει από αθεράπευτη πολιτική μυωπία,
καταργώντας τη στρατηγική της κομμουνιστικής απελευθέρωσης και το στόχο ανατροπής του
καπιταλισμού και μετατρέποντας την επαναστατική τακτική σε τακτικισμό και πολιτικαντισμό.

Είμαστε αισιόδοξοι και μπορούμε να τους ανατρέψουμε, τόνισε ο εισηγητής αλλά όχι με μια από τα ίδια.
Χρειάζεται μια βαθιά ρήξη με τις λογικές όπως «μπορούμε και μέσα στο ευρώ και την ΕΕ», διαταξική
αντιμνημονιακή ενότητα «ενάντια στους ξένους και τους διεφθαρμένους», «πρώτα παραγωγική
ανασυγκρότηση και μετά να φάει ψωμί ο κόσμος», «ψηφίστε για αριστερή κυβέρνηση να μας βγάλει από
τα μνημόνια», αλλά κι ευρύτερα εκλογικά μέτωπα σωτηρίας, με το κίνημα και τον λαό στον
καναπέ.

Απαιτείται διαζύγιο με αυτές τις λογικές και όχι αναπαραγωγή τους, έστω και με αριστερό λίφτινγκ,
όπως κάνει η ΛΑΕ. Απαιτείται υπέρβαση της αδιέξοδης λογικής του ΚΚΕ, που αρνείται ένα κίνημα και
μέτωπο αντικαπιταλιστικής ανατροπής. Απαιτείται αυτοκριτική προσέγγιση της δράσης της
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του ΝΑΡ και οι Θέσεις ανοίγουν τη συζήτηση.

Οι Θέσεις για το 4ο Συνέδριο θέτουν ως στόχο – κρίκο τη συγκρότηση σε ανώτερο επίπεδο της
ευρύτερης σήμερα πρωτοπορίας, σε όλα τα επίπεδα (κόμμα, μέτωπο, κίνημα) και πρώτα και κύρια στο
στρατηγικό πεδίο, ενός σύγχρονου προγράμματος και κόμματος κομμουνιστικής
απελευθέρωσης, για αυτό ακριβώς το λόγο αμέσως μετά το συνέδριό μας, χωρίς καμιά καθυστέρηση,
θα προχωρήσουμε στη συγκρότηση επιτροπών πρωτοβουλίας παντού, για τη συγκρότηση του κόμματος
της κομμουνιστικής απελευθέρωσης.

Την ίδια ώρα θα ενισχύουμε με όλες μας τις δυνάμεις το πολιτικό πόλο της αντικαπιταλιστικής
Αριστεράς, με βήμα την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και επιδίωξη συνεργασίας και συσπείρωσης και άλλων
αντικαπιταλιστικών, αντιιμπεριαλιστικών και αντιΕΕ δυνάμεων.

Τελειώνοντας ο σ. Άγγελος Χάγιος εξέφρασε την πεποίθηση ότι “το συνέδριο του ΝΑΡ θα είναι μια πορεία
για να σηκωθούμε όλοι ψηλότερα».

Αμέσως μετά ακολούθησε πλήθος ερωτήσεων και τοποθετήσεων και τα επόμενα ραντεβού για το 4ο
συνέδριο δόθηκαν στις Οργανώσεις Βάσεις της Ηπείρου, στη συνδιάσκεψη περιοχής της οργάνωσης αλλά
και στις ανοιχτές πολιτικές εκδηλώσεις που θα γίνουν σε όλες τις πόλεις μέχρι τα τέλη Νοέμβρη.

Νέο Αριστερό Ρεύμα (ΝΑΡ) για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
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